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Exercice 1 : (8 points) Résolutions dequations et d’'inéquations polynomiales

On consi@re la fonctionf définie surR par
f(x) = x> —2x— 1.

Sa courbe re@sentative, diquationy = x> — 2x — 1, est dongée ci-dessous :

yA y=x>—2x—1

1. Partie graphique
a) Réesoudre graphiqguemenétjuation

¥ -2x—1=0
b) Dans le dessin ci-dessus, répenter la courbe duation

I
y=3X73

¢) Résoudre graphiquement léguation
1 1
2
—2X—1< -x+ .
X 2" 2

2. Partie calcul

a) Réesoudre danR I’ équation
¥ -2x—-1=0.

b) Résoudre danR I'in équation

1 1
2
X —2X—1< =X+ =.
2 2
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Exercice 2 : (9 points) Coefficients indeterminés, intersection et positions relatives de deux courbes

La courbeCs ci-dessous est la courbe répentative d’une fonction polgme f du premier deg,
c’esta dire d’'une fonctiorf du type f(x) =ax+b.

1. a) Lire surle graphique les valeurs dé-1) et f(2).
b) En céduire les valeurs deetb.

2. Soitg la fonction cefinie surR par g(x) = —3x + 2. TracerCy, la courbe regsentative de
la fonctiong, sur la figure ci-dessus.

3. a) Résoudre graphiquemenétjuation f(x) = g(x).
b) Résoudre graphiquement lguation f(X) < g(X).
4. &) Déterminer, par le calcul, le ou les points d'intersectios deurbe<; etC,.

b) Etudier, par le calcul, les positions relatives des coul®est Cy. (Autrement dit,
déeterminer par le calcul l&&ponsex la questiork Quand la courb€; est-elle au-dessus
deCy, et quand est-elle en dessous)?

Exercice 3 : (3 points) Coefficients indeterminés

On consi@re la fonctionf définie surR par

f(x) = ax® + bx + C.

Déterminer les constantesallesa, b et ¢, sachant que la courbe régsentative dé passe par les
pointsA(—1;—4), B(0; —3) etC(1; 0).



